

**Kategorija:** Lubrikanti

## Čokoladni lubrikant 5ml

**Šifra proizvoda:** JOYDROPS05

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otključajte svet uživanja i promenite svoje intimne trenutke pomoću našeg **Čokoladnog lubrikanta** od JoyDrops! Ovaj vrhunski proizvod nije samo dodatak, već ključni element koji može unaprediti vašu seksualnu averziju i doneti novu dimenziju zadovoljstva. Zamislite miris bogate, otopljene čokolade koji vas uvodi u atmosferu romantike i strasti, dok vaša koža postaje sve senzualnija pod dodirrom ovog savršenog lubrikanta.

Čokoladna aroma dodatno pojačava intimnost i pomaže u potiskivanju neželjenih mirisa, omogućavajući vam da se potpuno posvetite uživanju i zaboravite na sve brige. Bilo da ste u okviru svoje spavaće sobe ili istražujete nove prostore strasti, naš **Čokoladni lubrikant** je idealan saputnik za vas. On je stvoren za parove koji žele da obogate svoje iskustvo i unesu dašak kreativnosti u svoj ljubavni život.

Osim što je savršen za korišćenje sa kondomima, ovaj lubrikant je kompatibilan sa svim seksi igračkama i lateks proizvodima, što ga čini izuzetno praktičnim. Njegova jednostavna formula vam omogućava da istražujete bez brige, znajući da ste uvek zaštićeni. Uz to, preporučuje se i kao rešenje za probleme vaginalne suvoće, pružajući nežnu negu i komfor kad god vam je to potrebno. Kroz njega, vaša intimnost postaje još dublja, a vaša povezanost jača.

Naša online prodavnica nudi širok asortiman proizvoda iz sexy shop industrije, a naš **Čokoladni lubrikant** definitivno zaslužuje mesto na vrhu vaše liste. Briga o vašem zadovoljstvu i diskreciji su nam prioriteti – zato nudimo brzu i diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Više se ne morate brinuti o tome kako će vaša narudžbina izgledati na pragu; sve što vam je potrebno je pakovano s pažnjom, tako da možete biti sigurni da vaša privatnost ostaje zaštićena.

Preuzmite kontrolu nad svojim uživanjem i otkrijte kako **Čokoladni lubrikant** može transformisati vašu intimu. Bez obzira na to da li ste već iskusni u ovoj oblasti ili tek započinjete svoje putovanje,

ovaj proizvod je savršen način da uronite u svet senzualnosti i strasti. Dodajte ga svojoj kolekciji i omogućite sebi i svom partneru da uživate u nezaboravnim trenucima uživanja.

Neka svaki trenutak sa **Čokoladnim lubrikantom** bude nova avantura u kojoj zajedno otkrivete nove dimenzije zadovoljstva. Uverite se da svaka noć postane posebna, svaka igra ispunjena erotskim uzbuđenjem. Ne otaljavajte više, jer vreme je da obogatite svoje iskustvo! Uđite u svet uživanja sada – naručite naš **Čokoladni lubrikant** i prepustite se čarima koje donosi. Vaša intimnost zaslužuje ovo!

## Deklaracija

Model:	Čokoladni lubrikant 5ml JOYDROPS05
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	JoyDrops
Miris/Ukus:	Mirisna
Pol:	Parovi
Barkod:	8698712453294
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Turska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,01 KG
---------------	---------